



Informativni list

Broj 51, Podgorač, prosinac 2024. • BESPLATNI PRIMJERAK

OPĆINE PODGORAČ



UZ OVAJ BROJ
DAR ČITATELJIMA

**Poseban poklon
čitateljima –
Kalendar za
2025. godinu**

Uz ovaj broj Informativnog lista Općine Podgorač, općinski načelnik Goran Đanić svakom čitatelju daruje kalendar za 2025. godinu

OPĆINSKI NAČELNIK GORAN ĐANIĆ O PLANOVIMA ZA RAZVOJ
OPĆINE U 2025. GODINI

Novi razvojni iskoraci Općine Podgorač

Kao općinski načelnik, želim istaknuti veliko zadovoljstvo činjenicom da su svi vijećnici jednoglasno prihvatili općinski proračun za 2025. godinu. To je najbolji znak kako smo odabrali dobre razvojne projekte. Također, Općina Podgorač nastavlja dobru suradnju s Osječko-baranjskom županijom, ali i s Vladom Republike Hrvatske gdje s određenim ministarstvima blisko surađujemo na određenim pozicijama – istaknuo je Goran Đanić

U prostorijama Društvenog doma u Poganovcima je 10. prosinca održana 21. sjednica Općinskog vijeća Općine Podgorač, ujedno i posljednja u ovoj godini. Vijećnici su jednoglasno prihvatili prijedlog Proračuna za 2025. godinu, kao i prijedloge Programa javnih potreba u sportu, kulturi i socijalnoj skrbi te prijedloge Programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture za iduću godinu. Na kraju sjednice Općinski načelnik **Goran Đanić** i predsjednica Općinskog vijeća **Ljiljana Zidar** zahvalili su vijećnicima na dobroj suradnji te im čestitali Božić i poželjeli sretnu i uspješnu novu 2025. godinu.

Novih 27 radnih mjesta

O tome kako ocjenjuje proteklu godinu, kao i kakvi su općinski planovi na nadolazeću, 2025. godinu, razgovarali smo nakon sjednice s načelnikom Goranom Đanićem.

- Kada pogledam što se sve događalo u godini na izmaku, mogu reći samo pozitivno o aktivnostima koje su rađene s aspekta Općine Podgorač. Pri tome prije svega mislim na početak novog programa Zaželi u sklopu kojega smo uspjeli zaposliti čak 27 osoba. Nadalje, imamo odličnu suradnju s udrugama i institucijama koje djeluju na području podgoračke općine i to iz svih djelatnosti. Počev od onih iz kulture, sporta, vatrogastva, školstva...

Što se tiče razvoja Općine, tu se prvenstveno radi o održavanju naših objekata koji se koriste u opće svrhe. Mislim na mjesne domove, vatrogasne domove, mrtvačnice, nogostupe, staze... Jednom rječju, sve ono što spada u nadležnost Općine, pri čemu smo uvijek pazili da time budu obuhvaćena sva od naših devet naselja. U tom smislu sam uvjeren kako je ovo bila pozitivna godina.

(Nastavak na 3. stranici)



**Sretne blagdane
i novu, 2025. godinu
svim stanovnicima općine Podgorač
žele
članovi Općinskog vijeća
i općinski načelnik Goran Đanić**

Umirovljenicima podijeljene božićnice

Jedna od mjera aktivne socijalne politike koju već duže vrijeme provodi Općina Podgorač je i dodjela uskrsnica i božićnica umirovljenicima. Tako je uoči predstojećih božićnih blagdana, više od 500 umirovljenika iz svih naselja s područja podgoračke općine dobilo božićnice. Ovu financijsku pomoć svojim stanovnicima treće životne



Svaki umirovljenik je dobio božićnicu u iznosu od 30 eura

dobi, osigurala je Općina Podgorač u svom proračunu.

Tim povodom, općinski načelnik **Goran Đanić** je izjavio:

– Zadovoljan sam što smo našim najstarijim sumještanima i ove godine u općinskom proračunu uspjeli osigurati sredstva za isplatu božićnica. Planirali smo to i u nedavno usvojenom općinskom proračunu za pred-

stojeću 2025. godinu, tako da naši umirovljnici slijedeće godine ponovno mogu očekivati i uskrnicu i božićnicu i to nešto povećanu u odnosu na ovu godinu. Također, zahvaljujem našim vijećnicima i ostalima koji su se aktivno uključili u podjelu božićnica našim umirovljenicima u svim općinskim mjestima, odnosno na kućnom pragu – istaknuo je Đanić.



Asfaltirane još dvije nerazvrstane ceste

Naselja Budimci i Poganovci odnedavno su bogatiji za još dvije asfaltirane ceste. Konkretno, u Budimcima je asfaltirana nerazvrstana cesta u Ulici Josipa Kozarca, dok je u Poganovcima asfalt dobila cesta u Ulici Dore Pejačević.

Općinski načelnik **Goran Đanić** obišao je završne radove na asfaltiranju nerazvrstane ceste u Ulici Dore Pejačević u Poganovcima, te naglasio kako je ovo još jedan projekt kojim Općina Podgorač podiže standarde življenja u Općini Podgorač. Radovi na asfaltiranju su financirani vlastitim sredstvima iz proračuna Općine Podgorač.



Božićni domjenak

U prostorijama podgoračkog Vatrogasnog centra, općinski načelnik **Goran Đanić**, upriličio je svečani domjenak povodom predstojećeg blagdana Božića.

Svečanosti su nazočili pripadnici Civilne zaštite Općine Podgorač, predstavnici udruga s područja Općine Podgorač, te vjerskih zajednica. Osim navedenih, svečanosti je nazočio zamjenik župana Osječko – baranjske županije **Josip Miletić**, predsjednica



Općinskog vijeća Općine Podgorač **Ljiljana Zidar**, te načelnik **Goran Đanić**, te su tom prigodom uputili

prigodne čestitke povodom nadolazećih božićnih blagdana.

Informativni list
OPĆINE PODGORAČ

Broj 51, prosinac 2024. godine
IZDAVAČ: Općina Podgorač, Trg P. Pejačevića 2, 31433 Podgorač, e-mail: opcinapodgorac@podgorac.hr, www.podgorac.hr
ZA IZDAVAČA: Goran Đanić, općinski načelnik
PRIPREMA I OBRADA MATERIJALA: Pannonia Promo Media, Osijek, e-mail: info@pannonia-promedia.com
NAKLADA: 1.200 primjeraka
TISAK: Ortotisak, Osijek

Uređen Društveni dom u Budimcima

Općinski načelnik **Goran Đanić** obišao je radove na unutarnjem uređenju društvenog doma u Budimcima. Načelnik Đanić izrazio je zadovoljstvo izvedenim radovima, te najavio nove investicije.



Novi razvojni iskoraci Općine Podgorač

(Nastavak s prve stranice)

Izostali natječaji za europske projekte

– Kada se radi o nerealiziranim projektima, to su planovi u vezi tzv. europskih projekata. Nažalost, protekle godine nije bilo natječaja za europske projekte koje smo mi očekivali. Projekte koje smo pripremili za europske natječaje su u potpunosti spremni. Budući da ove godine nije bilo europskih natječaja tog tipa, rebalansom smo ih skinuli s plana za ovogodišnji proračun i oni su spremni za sljedeću, 2025. godinu. Uvrstili smo ih, naravno, u proračun za 2025. i očekujemo kako će se u sljedećoj godini raspisati takvi natječaji, a mi smo spremni da ih nominiramo.

Što slijedi

– Jedan od financijski težih projekata čiji početak nas očekuje u nadolazećoj godini je rekonstrukcija nogostupa u naselju Podgorač. Radi se po zamašnom projektu budući da se radi ukupno o blizu 13 kilometara nogostupa. To je veliki posao. Dio će biti popločan kockama, a dio asfaltiran. Očekujemo kako ćemo taj posao rekonstrukcije svih nogostupa u podgoračkim ulicama u cjelosti završiti za tri godine.

Nadalje, sljedeće godine očekujemo završetak velikog projekta izgradnje pročistača otpadnih voda. Radi se o projektu koji je ugovorene vrijednosti tadašnjih 24 milijuna kuna. Očekujemo i potpuni za-



Općinski vijećnici jednoglasno izglasali proračun za 2025. godinu

vršetak izgradnje kanalizacije u Stipanovcima, te da započnu radovi na izgradnji kanalizacije u Razbojištu. Naravno, da s tim nastavimo i u drugim općinskim mjestima. Konkretno, da se isprojektira kanalizacija za ulicu Klenik u Podgoraču, te dalje u naseljima Bijela Loza, Budimci i Poganovci.

Od mladih do starih

– Nastavljamo financirati i brojne školske aktivnosti. Tako smo ove godine, nakon učionica u zgradi matične škole, investirali u kupovinu digitalnih školskih ploča u učionicama svih naših područnih škola. I sljedeće godine nastavljamo sufinancirati aktivnosti novorođene djece, potom one vrtičke dobi, prehranu u školskoj kuhinji, prijevoz učenika i srednjoškolaca, stipendija za naše studente, božićnice i uskrsnice za naše umirovljenike. Pri tome naglašavam kako smo općinskim proračunom povećali sredstva za te namjene, pa će uskrsnica i božićnica u 2025. godini biti povećana. Također, do sada smo financij-

Sufinanciranje školskih ekskurzija

Za osnovnoškolce (ali time i njihove roditelje), Općina Podgorač u 2025. godini planira uvesti nekoliko novih programa sufinanciranja:

– Konkretno se radi o sufinanciranju školskih ekskurzija u 50 postotnom iznosu za učenike sedmih razreda. Pri tome ćemo pratiti aktivnost na razini Županije u tom segmentu. Vrlo konkretno se razmišlja o uvođenju škole plivanja za naše učenike, kao i škole skijanja. To su programi koje bi Općina sufinancirala u 50 postotnom iznosu – objašnjava načelnik Đanić.

ski nagrađivali naše najuspješnije učenike, a od iduće godine uvodimo i financijsku nagradu za učenike koji ostvare dobre rezultate na školskim državnim natjecanjima.

Sport, vatrogastvo i Komunalac

– U iznosu između 10 i 15 povećavamo ulaganja u sport, kao

i općinske kapitalne donacije za sportske klubove. Vatrogastvo će u kompletu biti financirano kroz Vatrogasnu zajednicu Općine Podgorač, a u suradnji s vodstvom Vatrogasne zajednice vidjet ćemo koje su potrebe vatrogasaca i kroz kapitalne donacije.

Općina Podgorač planira i daljnja ulaganja u tehniku i opremu za naše poduzeće Komunalac. Oformili smo ga prije godinu i sada vidimo koju su sve potrebe tog poduzeća kako bi ono funkcioniralo na zadovoljstvo svih naših mještana. Cilj je proširiti opseg djelatnosti tog poduzeća.

Zadovoljstvo zajedništvom

– Na kraju, kao općinski načelnik, želim istaknuti veliko zadovoljstvo činjenicom da su svi vijećnici jednoglasno prihvatili općinski proračun za 2025. godinu. To je najbolji znak kako smo odabrali dobre razvojne projekte. Također, Općina Podgorač nastavlja dobru suradnju s Osječko-baranjskom županijom, ali i s Vladom Republike Hrvatske gdje s određenim ministarstvima blisko surađujemo na određenim pozicijama. Općina također ima odličnu suradnju s bivšim Našičkim, a od sada Đakovačkim vodovodom, kao i s tvrtkom Našičkim parkom. Naravno, ne smijem zaboraviti niti sjajnu suradnju s našom Osnovnom školom Hinka Juhna, gdje zajednički radimo na čitavom nizu projekata.

Uručeni ugovori za stipendije

Sukladno odluci Općinskog vijeća, Općinski načelnik Goran Đanić uručio je krajem studenog Ugovore za stipendiranje sedam studenata. Vrijednost svake pojedinačne stipendije iznosi stotinu eura mjesečno za studijsku 2024./2025. godinu. Financijska sredstva za dodjelu stipendija su osigurana u Proračunu Općine Podgorač. Na ovaj način je dana podrška mladima sa područja Općine Podgorač kroz ulaganje u znanje.



Stipendija podgoračkim studentima stiže svih 12 mjeseci

Treba se pripremiti za moguće vremenske nepogode

Početkom studenog je održana 7. sjednica Stožera civilne zaštite Općine Podgorač. Tema sjednice bila je priprema sustava zaštite i spašavanja za nepovoljne vremenske uvjete 2024./2025. godine (poplava, klizišta, olujno nevrijeme, ekstremno niske temperature, snježne oborine, led na prometnicama i vodotocima).

Predstavnik koncesionara zimske službe na nerazvrstanim cestama na području Općine Podgorač Tomislav i Slavko Uremović d.o.o., **Tomislav Uremović**, iznio je operativno stanje pripravnosti radnih strojeva spremnih za zimsku službu.

Načelnik Policijske postaje Našice **Ivica Bukvić** izjavio je da je zimska služba na području Općine Podgorač bila na zavidnoj razini, te kako se nada da će tako biti i ove godine. Također je upozorio na povećan oprez u prometu tijekom zimskih mjeseci i nepovoljnih vremenskih prilika.



Detalji sa sjednice Stožera CZ Općine Podgorač

Članica Stožera civilne zaštite Osijek **Silvana Pirić** navela je kako se treba pripremiti za moguće vremenske nepogode većeg opsega.

Općinski načelnik **Goran Đanić** zahvalio se svima koji su sudjelovali na sjednici, te

svima koji sudjeluju u radu Stožera civilne zaštite. Također je pohvalio dosadašnji rad zimske službe i svih koji su uključeni u rad zimske službe napomenuvši kako je Općina Podgorač u svom Proračunu osigurala sredstva za rad zimske službe.

JESENSKO NADGLEDANJE RADOVA NA IZGRADNJI KANALIZACIJE U STIPANOVcima

Završena još jedna faza

Krajem listopada, Općinski načelnik **Goran Đanić** održao je radni sastanak na terenu s predstavnicima tvrtki Našičkog vodovoda d.o.o., Vodovod – Montaže d.o.o. Osijek, tvrtke Drim d.o.o. te nadzornom inženjerkom na temu sanacije dijela radova na izvođenju kanalizacijskog sustava u ulici Josipa Jurja Strossmayera u Stipanovcima. Utvrđeni su rokovi, te je zaključeno da prvi i drugi dio



Nakon ovoga, slijede daljnja ulaganja

radova treba biti završen u studenom ove godine.

Načelnik Đanić izrazio je zadovoljstvo ovim sastankom, te najavio daljnja ulaganja u kanalizacijski sustav u naselju Stipanovci izgradnjom tri precrpnice stanice sa kojima bi bili završeni radovi na izgradnji kanalizacijskog sustava u Stipanovcima, te bi priključenjem kanalizacijskog sustava na pročistač otpadnih voda u Podgoraču sustav bio pušten u funkciju.

Klimatiziran i mjesni dom u Bijeloj Lozi

Općinski načelnik **Goran Đanić** obišao je radove na postavljanju klimatizacijskog i ventilacijskog sustava na mjesnom domu u Bijeloj Lozi. Postavljanjem sustava klimatizacije i ventilacije Općina Podgorač podiže standard življenja u svim mjestima općine Podgorač. Postavljanje ovakvog sustava omogućit će ugodniji boravak u prostorijama mjesnog doma u Bijeloj Lozi tijekom ljetnih i zimskih mjeseci.



Sada je i dom u Bijeloj Lozi opremljen klima uređajima



Pametne ploče instalirane su u svim učionicama područnih škola

OPĆINA PODGORAČ ULAŽE U DIGITALIZACIJU PODRUČNIH ŠKOLA KOJE SU U SASTAVU MATIČNE OSNOVNE ŠKOLE HINKA JUHNA PODGORAČ!

Digitalne ploče u svim učionicama

Početkom studenog su općinski načelnik **Goran Đanić** i ravnateljica Osnovne škole Hinka Juhna Podgorač **Zdenka Vukomanović**, obišli te pustili u rad pametne ploče u područnim školama u Stipanovcima, Razbojištu, Budimcima i Pogonovcima.

Općina Podgorač je nakon nabave pametnih ploča za matičnu školu, krenula u nabavu digitalnih, tzv. pametnih ploča za sve područne škole na području Općine Podgorač kako bi se podigli standardi školovanja i življenja.

Općina Podgorač je u svom Proračunu osigurala sredstva za digitalizaciju područnih škola te nabavila, za sve učionice u područnim školama, visoku digitalnu tehnologiju vrijednu 10.000 eura.



Osim nabave pametnih ploča, Općina je sudjelovala i u nabavi svih dodatnih radnih materijala (vježbenica, mapa, kutija za tehničku kulturu i biologiju i dr.) ukupne vrijednosti blizu 20 tisuća eura.

- Osim navedenog, Općina Podgorač nagrađuje najuspješnije učenike koji završe školsku godinu s prosjekom ocjena 5,0, te također pomaže u opre-

manju djece na velikim sportskim natjecanjima na kojima učenici predstavljaju Osnovnu školu Hinka Juhna Podgorač, te je uključena u sufinanciranje prijevoza, odlazaka u kazalište i slično – istaknuo je načelnik Đanić.

Ravnateljica Osnovne škole Hinka Juhna Podgorač Zdenka Vukomanović zahvalila se Općini Podgorač i Općinskom

Dogradnja školske zgrade

Prema riječima školske ravnateljice, u završnoj su fazi pripreme aktivnosti za veliki projekt dogradnje zgrade matične škole u Podgoraču.

– Projekt je u izradi, a prema najavama sve bi trebalo biti završeno u 2027. godini. Konačni cilj ovoga projekta je da škola u cjelosti može funkcionirati kroz jednosmjenski rad. Bit će dograđeno nekoliko učionica, novi prostor školske kuhinje, te nova školska knjižnica – kaže Zdenka Vukomanović.

načelniku Goranu Đaniću što prate rad Osnovne škole Hinka Juhna, te što su uvijek na raspolaganju djeci u svim projektima sa raznim oblicima pomoći.

KAPITALNA POMOĆ OPĆINE PODGORAČ ZA DVD KELEŠINKA

Betoniranje parkirališta ispred vatrogasnog doma

Sredinom studenog su Općinski načelnik **Goran Đanić** i predsjednik Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kelešinka **Josip Levačić**, u prostorima Općine Podgorač, potpisali Ugovor o dodjeli kapitalne pomoći za betoniranje parkirališta ispred vatrogasnog doma Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kelešinka.

Načelnik Đanić istaknuo je da Općina Podgorač želi postići ravnomjeran ra-



Nakon potpisivanja ugovora

zvoj u svim naseljima općine, pa tako i ovom kapitalnom donacijom Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kelešinka kako bi im, u financijskom obliku, bila omogućena lakša izgradnja parkirališta.

Predsjednik Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kelešinka Josip Levačić zahvalio se Općini Podgorač na kapitalnoj financijskoj pomoći Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kelešinka.



Mlade snage i budućnost HKD Podgoračani



Slavonski Ličani nisu zaboravili svoje 'ojkanje'



Dašak atmosfere starih Našica

Blizu 200 kulturno-umjetničkih društava, folklornih udruga, zborova, zavičajnih klubova i sličnih skupina koje njeguju izvorni narodni ples i pjesmu, gostovala su proteklih 33 godina na manifestaciji »Oj, jesenske duge noći« u Podgoraču.

Tako je bilo ove jeseni (12. listopada) kada je pod pokroviteljstvom Općine Podgorač i općinskog načelnika **Gorana Đanića**, održana ova tradicionalna manifestacija čiji je domaćin HKD Podgoračani.

U velikoj dvorani podgoračkog Vatrogasnog centra, uz domaćine – HKD Podgoračani, ove su godine po prvi put nastupali Hrvatsko obrtničko pjevačko i glazbeno društvo Zrinski iz Osijeka, KUD Etno golubica iz Vinkovaca, Zavičajni klub Ličana Gacka iz Bizovca, te KUD Tomislav iz Nove Kapele u općini Donji Andrijevc.

Pored njih, nastupili su i, već stari znanci Podgoračana – Slovačko kulturno-umjetničko

»OJ, JESENSKE DUGE NOĆI« – 33. PUT ODRŽANE U PODGORAČU

U 33 godine gotovo 200 r

U velikoj dvorani podgoračkog Vatrogasnog centra, uz domaćine – HKD Podgoračani, nastupilo je i glazbeno društvo Zrinski iz Osijeka, KUD Etno golubica iz Vinkovaca, Zavičajni klub Ličana Gacka iz Bizovca, te KUD Tomislav iz Nove Kapele u općini Donji Andrijevc.



Goran Đanić

društvo Franjo Strpač iz Markovca Našičkog, kao i svojevrtni sudomaćini ove manifestacije – HKD Lisinski iz Našica, koji su se predstavili starogradskim pjesmama i plesovima u atraktivnim kostimima čime su opet obogatili repertoar ovogodišnje podgoračke smotre.



Vinkovačke dame

Njegovanje tradicije

Otvarajući ovu smotru, načelnik Općine Podgorač Goran Đanić, istaknuo je kako je ovo manifestacija itekako prepoznatljiva u Osječko-baranjskoj županiji:

– Prije svega želim zahvaliti predsjednici HKD-a Podgora-

čani, **Zdenki Vukomanović**, koja uspješno vodi društvo, ali svim članovima koji su uključeni u organizaciju smotre, Ovo je tradicija, a znamo da bez tradicije nema naroda i zato se mi u Podgoraču trudimo održavati ovu manifestaciju i svake godine je obogaćivati.



Podgoračanke pred svojom publikom



Rasplesane Slovakinje i Slovaci



Zdenka Vukomanović

U goste su nam došla i društva iz drugih županija, a tu su nam i uvijek dragi gosti iz susjedstva – HKD Lisinski iz Našica i SKUU Franjo Strpač iz Mar-

Praznika rada, Prvog svibnja predstojeće godine.

Đanić je na kraju istaknuo kako ljudi vole ovakva događanja, pa upravo zbog toga u Općini Podgorač ulažu velike napore kako bi zadržali mještane i omogućili im adekvatne uvjete za život na području općine,

Nastup dječje skupine

Domaćini smotre bili su članovi HKD-a Podgoračani, čija je predsjednica Zdenka Vukomanović rekla kako je publika imala priliku vidjeti različite koreografije od Like do Slavonije:

– Svi su oni predstavili nešto svoje, što njeguju i do čega im je stalo. U današnje vrijeme nije jednostavno održati

različitih nastupa

čani, ove su godine po prvi put nastupali Hrvatsko obrt-
ovaca, Zavičajni klub Ličana Gacka iz Bizovca, te KUD



Muške pjevačke snage iz Osijeka

kovca Našičkog. Naši kudovci su pokretači većine manifestacija koje se održavaju u Podgoraču, podsjetit ću sama na naše gastronomije na kojima se okuplja velik broj posjetitelja i izvan granica Općine Podgorač – naglasio je Đanić, iskoristivši priliku da najavi još jednu novu manifestaciju koja će biti organizirana u povodu

rad ovakvih društava, svako društvo ima nekakve svoje probleme, no s obzirom da su nam došla društva iz Vukovarsko-srijemske i Brodsko-posavske županije uz društva s područja naše županije, to dokazuje koliko smo se s njima prijatelji i izmjenjujemo iskustva. Imamo, kao i većina društava, problema s nedovoljnim brojem mladih, stoga smo ponosni imamo dječju i mještovitu skupinu, a upravo se dječja skupina HKD-a Podgoračani uspješno predstavila na protekloj podgoračkoj smotri – istaknula je Vukomanović.

Nakon folklornog programa, sudionici i publika nastavili su pjesmom i plesom uživati uz grupu Vertigo.



Ljepota slavonske Posavine

Što su rekli gosti

Tomislav Ivandija, predsjednik (Hrvatsko obrtničko pjevačko i glazbeno društvo Zrinski, Osijek)

– Prvi puta smo u Podgoraču i rado smo se odazvali pozivu kako bi svojim nastupima uveličali ovu vrijednu manifestaciju. Inače, izvodimo najrazličitije pjesme, a za nastup u Podgoraču smo odabrali naše slavonske pjesme i neke pjesme o Hrvatskoj. Društvo postoji preko 120 godina, budući da smo osnovani 1896. godine. Društvo je više puta mijenjalo naziv, a od 2008. godine djelujemo pod pokroviteljstvom osječkog Društva obrtnika i aktivni smo sudionici brojnih osječkih događanja kao i dobrotvornih koncerata. Imamo oko 35 članova koji djeluju kroz muški zbor i jednu klapu.



Miroslav Šarić, predsjednik (HKD Lisinski, Našice)

– Kao svojevrsni sudomaćini ove podgoračke manifestacije, kako je to istaknula gospođa Vukomanović, zaista nam je čast postojano nastupati u Podgoraču. S HKD-om Podgoračani već dugi niz godina njegujemo kako dobrosusjedske, tako i ova naše folklorne odnose. Međusobno se posjećujemo i nastupamo. I ove godine nastupamo s programom starogradske pjesama pri čemu smo napravili određenu poveznicu s obitelji Pejačević. Kao društvo koje u Našicama djeluje već 135 godina, rado smo prigrlili taj stih povijesti Našica vezanih uz obitelj Pejačević.



Branka Baksa, predsjednica Matice slovačke i koreografkinja (Slovačko kulturno-umjetničko društvo Franjo Strpač, Markovac Našički)

– Izuzetno smo zadovoljni višeslojnom suradnjom s HKD Podgoračani. Mi smo njihovi, a oni naši česti i rado viđeni gosti. Pripremili smo nekoliko veselih slovačkih pjesama i plesova i vjerujem kako će svi posjetitelji biti zadovoljni. Inače, vrlo smo aktivno društvo. Kako s brojem nastupa, tako i s brojnim članovima svih dobnih skupina. Iza nas je 50 godina rada s blizu 1.300 različitih nastupa širom Hrvatske i, naravno Slovačke. Gostovali smo u Češkoj, Poljskoj, Srbiji, Ukrajini, Mađarskoj, Crnoj Gori, Bosni i Hercegovini...



Janja Crnković, voditeljica (KUD Etno golubica, Vinkovci)

– Prvi put nastupamo u Podgoraču, a upoznali smo se ljetos u Đakovu gdje smo i mi i Podgoračani nastupali na tamošnjoj manifestaciji Crkveno pjevanje u sklopu Đakovačkih vezova. Nastupamo s pjesmama i plesovima šokačkog, vinkovačkog kraja. Postojimo 15-ak godina i iza sebe imamo priličan broj gostujućih nastupa diljem Vukovarsko-srijemske županije, ali i Osječko-baranjske županije. Pored toga, redovito nastupamo u domovima za starije u nemoćne osobe. Uostalom, i sami okupljamo najvećim dijelom osobe treće životne dobi.



Milan Majetić, predsjednik (Zavičajni klub Ličana Gacka, Bizovac)

– Klub je osnovan 2002. godine, a pjevanjem se bavimo od 2007. godine. Pored Ličana iz Bizovca, u Klubu okupljamo i Ličane iz okolnih mjesta, ali i iz Osijeka, Đakova, Našica... Nastupamo po čitavoj Hrvatskoj, a gostovali smo u Mađarskoj, te Bosni i Hercegovini. Imamo mušku pjevačku skupinu, a repertoar se uglavnom sastoji od ličkog ojkanja, odnosno ličkih pjesama. Prvi put gostujemo u Podgoraču i to nas posebno raduje.



Tomislav Jagnjić, predsjednik (KUD Tomislav, Donji Andrijevci)

– Poslije nekoliko pokušaja, ove godine smo napokon uspjeli i prvi puta dolazimo u Podgorač. I to upravo u našoj jubilarnoj godini budući da ove godine slavimo 85 godina od osnivanja davne 1939. godine. Programski njegujemo slavonske pjesme i plesove. Nastupamo najviše po Slavoniji i čitavoj Hrvatskoj, a imamo i međunarodnog iskustva. Tako smo početkom ove godine gostovali u Poljskoj na jednom velikom tamošnjem festivalu.



ZAVRŠENA NOGOMETNA JESEN

Različita jesen

Nogometni tereni ligaških natjecanja u okviru Nogometnog središta Našice, utihnuli su sredinom studenog.

U posljednjoj domaćoj utakmici protekle jesenske sezone, najbolje plasirani općinski klub – NK Sloga iz Podgorača – odigrao je protiv vodeće momčadi 2. ŽNL Našice, FEŠK iz Feričanaca. Slogaši su u pravom derbiju lige uvjerljivo s 2:0 svladali FEŠK.

Nažalost, u posljednjoj utakmici sezone, Slogaši su na gostujućem terenu u Zoljanu izgubili s 0:1 i time su jesenski dio sezone ostali na vrijednoj drugoj poziciji zaostajući za vodećim FEŠK-om tri boda.

Drugi općinski klub u ovom rangu natjecanja – NK Mladost iz Stipanovaca – jesensku je sezonu završio na osmom mjestu (zlatna sredina). Mladostaši time nastavljaju praksu tzv. zlatne sredine, viđenu posljednjih nekoliko sezona.

U drugom rangu natjecanja Nogometnog središta Našice, u Ligi NS Našice, nastupaju tri općinska kluba – Poganovci, Vuka iz Razbojišta i Dinamo iz Budimaca.

I dok su NK Poganovci jesenski dio sezone završili na odličnom prvom mjestu bez poraza, dečki iz Budimaca u svih deset utakmica jesenske sezone nisu zabilježili ni jednu pobjedu i zauzimaju posljednje, 11. mjesto na tablici sa samo dva osvojena boda.

Tek neznatno bolju polusezonu su odigrali dečki iz NK Vuke, osvojivši pretposljednje mjesto na tablici, ali s tri boda više od budimačkog Dinama.

Tablica 2. ŽNL Našice

Poz.	Klub	OU	POB	NER	POR	POS	PRI	GR	Bod
1.	NK FEŠK	13	11	1	1	64	7	+57	34
2.	NK Sloga	13	10	1	2	38	13	+25	31
3.	NK Đurđenovac	13	9	2	2	46	19	+27	29
4.	NK Zoljan	13	7	2	4	28	22	+6	23
5.	NK Željezničar	13	6	4	3	31	21	+10	22
6.	NK Iskrica	13	5	5	3	26	27	-1	20
7.	NK Croatia (-4)	13	6	3	4	33	23	+10	17
8.	NK Mladost	13	5	1	7	13	25	-12	16
9.	NK Lug	13	4	3	6	19	38	-19	15
10.	NK Vihor (J)	13	4	1	8	23	39	-16	13
11.	NK Lila	13	3	3	7	20	31	-11	12
12.	NK Zagorac	13	3	2	8	13	30	-17	11
13.	NK Martin	13	2	2	9	18	47	-29	8
14.	NK Omladinac	13	0	2	11	4	34	-30	2

Tablica Liga NS Našice

Poz.	Klub	OU	POB	NER	POR	POS	PRI	GR	Bod
1.	NK Poganovci	10	9	1	0	28	8	+20	28
2.	NK Lađanska	10	9	0	1	28	9	+19	27
3.	NK Šipovac	10	8	0	2	25	9	+16	24
4.	NK Slavonija NLT	10	5	3	2	24	12	+12	18
5.	NK Polet (Bo)	10	4	1	5	29	24	+5	13
6.	NK Seljak (-4)	10	5	1	4	26	20	+6	12
7.	NK Brezik	10	3	2	5	17	22	-5	11
8.	NK Seona	10	2	2	6	16	30	-14	8
9.	NK Mladost (BN)	10	2	0	8	15	41	-26	6
10.	NK Vuka	10	1	2	7	15	22	-7	5
11.	NK Dinamo (Bu)	10	0	2	8	8	34	-26	2



Ispred crkve Svete Hedwige



Prvo misa, pa nastup u prepunoj crkvi

Kako je službeno navedeno: Pod pokroviteljstvom općinskog načelnika **Gorana Đanića**, te u suradnji s DVD-om Podgorač i DVD-om Kršinci, Hrvatsko kulturno društvo »Podgoračani« obilježilo je prvu adventsku nedjelju na poseban način – putovanjem u Njemačku. No, mi bi dodali kako je nedavno putovanje u Njemačku – obilježilo čitavu proteklu godinu kada je riječ o aktivnostima HKD Podgoračani.

Lepeza gostovanja

Time, naravno, nimalo ne omalovažavamo sve domaće aktivnosti poput Uskrsnog stola, Stola u žetvi, Podgoračke ljetne noći ili nedavne Jeseni. Također, valja se podsjetiti čitave lepeze ovogodišnjih gostovanja HKD-ovaca dilje Slavonije i sudjelovanja na brojnim smotrama i festivalima. Ipak, gostovanje u Njemačkoj bilo

je onaj sjajan spoj vještina kojima se s pravom ponose članice i članovi HKD-a Podgoračani: red slavonske pjesme, šaka emocija, red gastro užitaka i red vrsne organizacije – rezultirali su odličnim raspoloženjem, veseljem i radošću koje su makar na trenutak prenijeli našim ljudima u Njemačkoj.

Najkraće rečeno, ta je posjeta bila prigoda da se pri Hrvatskoj katoličkoj misiji u Stuttgartu i Brettenu predstavi bogato kulturno, folklorno i gastronomsko nasljeđe Podgorača.

Stuttgart, Bretten, Beč

Najprije su 1. prosinca posjetili Crkvu St. Hedwig u Stuttgartu, te Crkvu St. Elisabeth u Brettenu, gdje su sudjelovali na svetim misama, a uz druženja prikazali kulturno – gastronomsku manifestaciju »Stol u žetvi«.



Umorni, ali zadovoljni



Nastup u crkvi u Brettenu



Podgorački stol u Brettenu

HKD PODGORAČANI – PLODNA I BERIČETNA 2024. GODINA

Nastupi u Njemačkoj obilježili proteklu godinu

Ova posjeta je posebno obradovala veliki broj iseljenih mještana Podgorača u Stuttgartu, te u Brettenu, gdje je najveći broj iseljenih mještana Podgorača. Naime, u Brettenu i okolnim mjestima živi dvjestotinjak Hrvata, a čak polovina njih su potomci ljudi iz Podgorača i podgoračkog kraja



Načelnik Đanić pozdravlja podgoračke iseljenike u Brettenu

Ova posjeta je posebno obradovala veliki broj iseljenih mještana Podgorača u Stuttgartu, te u Brettenu, gdje je najveći broj iseljenih mještana Podgorača. Naime, u Brettenu i okolnim mjestima živi dvjestotinjak Hrvata, a čak polovina njih su potomci ljudi iz Podgorača i podgoračkog kraja. Istovre-

meno, to je najveća populacija iseljenih Podgoračana koncentriranih na jednom mjestu – u Brettenu i okolini. Tom su se prigodom dogodili i zanimljivi susreti ljudi koji se nisu vidjeli 30 i više godina. O tim dirljivim i emotivnim susretima, pisat ćemo više u slijedećim brojevima našeg Informativnog lista.

Idućeg dana, 2. prosinca, posjetili su Advent u Beču, te su se, nakon prijeđenih 2.600 kilometara, sretno vratili kući.

Emotivno gostovanje

Proteklu HKD-ovsku godinu, kratko je komentirala i ravnateljica društva, **Zdenka Vukomanović**:

– Iako još nismo napravili cjelokupnu »inventuru« 2024. godine, sa sigurnošću mogu reći kako je to bila vrlo aktivna go-



Veliko zanimanje ljudi iz Brettenu

dina za HKD Podgoračani. Pored naših 'domaćih' aktivnosti i neposrednog organiziranja tih tradicionalnih manifestacija, s brojnim gostovanjima smo započeli već u korizmeno doba. Tijekom ljeta, gostujući nastupi su učestali gotovo iz tjedna u tjedan. Posjet Njemačkoj, na neki je način bio spoj svega toga. Istovremeno smo nastu-

pali na »gostujućem terenu« i bili domaćini dijela događanja. Sve je bilo popraćeno brojnim emocijama ljudi koji su nas dočekali jer smo im u hladnu Njemačku, donijeli dašak domaće, hrvatske, slavonske i podgoračke atmosfere i to kroz našu pjesmu, običaje i gastro užitke – izjavila je Vukomanović.



Zajednička fotografija s brettenskim svećenikom



Zajednički trenutak ispred zgrade parlamenta u Beču

Naši novi sumješteni

Do zaključenja ovog broja Informativnog lista Općine Podgorač, na području općine rođene su tri naše nove sumještanke. Njihovim je roditeljima iz općinskog proračuna isplaćena pomoć za novorođeno dijete u iznosu od 150 eura.

- Lena Brajković**, rođena 8. listopada 2024. godine, kćerka Tihomirke iz Podgorača,
- Anamarija Grubić**, rođena 15. listopada 2024. godine, kćerka Nikole Udurovića i Antonije Grubić iz iz Podgorača,
- Lara Kezele**, rođena 14. studenog 2024. godine, kćerka Tomislava i Tee Kezele iz Kršinaca.

Roditeljima čestitamo, a djeci želimo sretno i zdravo djetinjstvo.

Preminuli sumješteni

U proteklom razdoblju, napustili su nas naši slijedeći donedavni sumješteni:

- Ana Stanivuković**, sahranjena 16. studenog 2024. godine na groblju u Poganovcima (Sv. Ilije i Sv. Ivana Nepomuka),
- Zorka Đumić**, sahranjena 20. studenog 2024. godine na groblju u Bijeloj Lozi (Male Gospojine),
- Antun Koljenik**, sahranjen 21. studenog 2024. godine na groblju u Stipanovcima (Svih Svetih),
- Ivo Maslak**, sahranjen 22. studenog 2024. godine na groblju u Ostrošincima (Sv. Josipa),
- Katica Kovač**, sahranjena 25. studenog 2024. godine na groblju u Stipanovcima (Svih Svetih),
- Luka Vrapčanjak**, sahranjen 26. studenog 2024. godine na groblju u Budimcima (Presveto Trojstvo),
- Enmir Ključić**, sahranjen 12. prosinca 2024. godine na groblju u Stipanovcima (Svih Svetih),
- Ana Čuić**, sahranjena 13. prosinca 2024. godine na groblju u Ostrošincima (Sv. Josipa),
- Stjepan Nikolić**, sahranjen 14. prosinca 2024. godine na groblju u Poganovcima (Sv. Ilije i Sv. Ivana Nepomuka).



Izmjena stolarije u mrtvačnici u Podgoraču

Općinski načelnik **Goran Đanić** obišao je radove na izmjeni stolarije na mrtvačnici u Podgoraču. Postojeća drvena stolarija zamijenjena je novom PVC stolarijom. Općinski načelnik izrazio je zadovoljstvo izvršenim radovima te najavio daljnja ulaganja u druge mrtvačnice na području Općine Podgorač.

Božić, vrijeme mira i ljubavi

Vrijeme pripreve za Božić očituje se na dva načina, prvi – u čistoći i ljepoti naših domova, te u bogatstvu obiteljskoga stola, i drugi puno važniji – u pripravi naših srdaca. Vjerujem kako smo više snage i energije ovoga Došašća usmjerili ka važnijemu, a to je pripremiti srce. Molitva vjernika u Došašću očitovana je u želji da naša srca postanu 'jaslice' u kojima će se sam Bog nastaniti.

Došašće pa i sam Božić obiluje događanjima izraženim bojama, veseljem i radošću. Pjesme, okićeni borovi, ukrasi i pokloni ispunjavaju naše domove, umove i srca. Ipak, Bog kuca na vrata naših srdaca, želeći ući i biti dio našega života. Ponizno svoja srca jer samo tako možemo shva-

titi pravi duh Božića. Jer Božić i Božićni duh nisu svjetla i blještavilo, nego srce puno ljubavi, ljubavi prema rođenome Bogu u jasticama, ali i ljubavi zajedništva očitovane u obiteljskoj ljubavi.

Dragi vjernici, želim svima da Betlehemske svjetlo zasja i u vašem srcu i da vašim posredovanjem dođe do drugih ljudi. Neka vas otajstvo Božića i poruka koju Božić nosi ohrabri u vjeri, nadi i ljubavi. Neka Spasitelj naš Isus Krist svojim rođenjem donese utjehu svima, a njegova svjetlost otjera svaku tamu iz vaših života, te vas ispuni mirom i ljubavlju. Sretan Božić i blagoslovljena Nova 2025. godina!

Željko Benković, župnik

ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, BUDIMCI

Raspored svetih misa

Badnjak, 24. prosinca 2024.

- u 22.00 u Subotičkom Lugu – uočnica Božiću
- u 24.00 u Budimcima – polnočka

Božić, 25. prosinca 2024.

- 08.30 u Subotičkom Lugu
- 10.00 u Poganovcima
- 11.00 u Budimcima

Sveti Stjepan Prvomučnik, 26. prosinca 2024.

- 08.30 u Subotičkom Lugu
- 10.00 u Čokadincima
- 11.00 u Budimcima

Stara godina (Silvestar), 31. prosinca 2024.

- 17.00 u Budimcima (sveta misa zahvalnica)

Nova godina (Sveta Bogorodica), 1. siječnja 2025.

- 11.00 u Budimcima

*Sretan i blagoslovljen Božić i sretnu novu 2025. godinu želim vam **Vlado Karačić**, župnik budimački.*

ŽUPA SVETOG NIKOLE BISKUPA, PODGORAČ

Blagoslov obitelji

Četvrtak (26. 12.) – Klenik u 14.00. Bijela Loza u 14.30.

Petak (27. 12.) – Podgorač. Početak u 8.15. Ulica Kralja Tomislava neparna strana od obitelji Jakšetić do obitelji Hečimović, parna strana od Zlatka Vračarić do Ivana Novak. Pauza od 12.00 do 13.30.

Subota (28. 12.) – Podgorač. Početak u 8.15. Ulica J. J. Strossmayera neparna strana od obitelji Zorana Džanije do Antuna Mrak, parna strana od Marije Patača do Miroslava Udurović. Pauza od 12.00 do 13.30.

Ponedjeljak (30. 12.) – Podgorač. Početak u 8.15. Dopodne; ulica J. Kozarca, ulica P. Preradovića od Vlade Maurca do Tomice Mojzeš, povratak od Ivanišević Marije do Katice Lovoković. Popodne; Trg. P. Pejačevića, H. Juhna od centra prema benzinskoj, M. Gupca. Pauza od 12.00 do 13.30.

Utorak (31. 12.) – Ostrošinci. Misa u 8.00. Blagoslov poslije mise, početak kod Stjepana Ceder. Ledenik u 14.00 ulice; V. Nazora, Hrv. Republike, M. Gupca.

Četvrtak (2. 1.) – Ledenik. Početak u 8.00. Ulica K. Zvonimira početak kod obitelji Drage Pratljačić. Stipanovci. Početak oko 10.00. Ulica J.J. Strossmayera od Zvonka Flajšer do Maria Živadinović. Pauza od 12.00 do 13.30.

Petak (3. 1.) – Stipanovci. Početak u 8.15. Ulica M.A. Reljkovića. Nastavak ulica B. Radića od Josipa Sili do Danijela Novak, povratak od Stjepana Varga do Đure Đurinski. Pauza od 12.00 do 13.30.

Subota (4. 1.) – Razbojište. Početak u 8.15. Od Dragana Amić do Pave Varga, povratak od Željka Abramović do Vjekoslava Ostopan. Pauza od 12.00 do 13.30.

Nedjelja (5. 1.) – Kršinci. Početak u 13.30. Početak kod obitelji Šubić.

Ponedjeljak (6. 1.) – Kelešinka. Početak u 13.30.

Raspored misa o Božiću

- | | |
|------------------------------------|---------------------|
| Badnjak (24.12.) | – 9.45. Razbojište |
| – 18.00 – Podgorač dječja polnočka | – 11.00 Podgorač |
| Sveti Stjepan (26.12.) | |
| – 20.00 – Razbojište | – 8.30 Ledenik |
| – 00.00 Podgorač | – 9.45 – Ostrošinci |
| Božić (25.12.) | – 11.00 Podgorač |
| – 8.30 Stipanovci | – 16.00 Kršinci |



Ulazak svetog Nikole u podgoračku crkvu



Radost djece u Budimcima

SVETI NIKOLA OPET DARIVAO DJECU OPĆINE PODGORAČ

Općina osigurala paketiće za svu djecu

Kao i nekoliko posljednjih godina, i ove je godine u općini Podgorač nastavljen lijepi običaj organiziranog darivanja djece u povodu svetog Nikole. U suradnji sa župnim crkvama u Podgoraču i Budimcima, Općina Podgorač je osigurala više stotina prigodnih poklon-paketića za djecu predškolskog uzrasta i osnovce od 1. do 4. razreda.

U predvečerje 5. prosinca, sveti Nikola je tradicionalno najprije posjetio župnu crkvu Presvetoga Trojstva u Budimcima gdje ga je dočekaao tamošnji župnik **Vlado Karačić** i, naravno – mnoštvo razdragane djece i njihovih roditelja iz Budimaca i Poganovaca. Ubrzo je uslijedio ono što su okupljena djeca i njihovi roditelji, najviše i očekivali – darivanje djece i fotografiranje sa svetim Nikolom.

Nakon Budimaca, sveti Nikola se uputio u Podgorač. Prava gužva mnoštva djece i njihovih roditelja ispred i u samoj župnoj crkvi sv. Nikole biskupa u Podgoraču. I ovdje je svetog Nikolu doveo općinski načelnik **Goran Đanić**, a dobrodošlicu mu je zaželio žu-



Hvala svetom Nikolii



Ekipa organizatora dječjeg veselja

pnik **Željko Benković**. Djeca su pak svetom Nikoli uz pomoć voditeljice crkvenog zbora i učiteljice **Mirjane Kučić**, te vjeroučiteljice **Marijane Črnava**, pripremila prigodan program kako bi se što bolje predstavili svetom Nikoli. Potom je uslijedilo darivanje djece, koje je vješto i učinkovito organizirao župnik Benković. Sve je završilo fotografiranjem djece i svetog Nikole.

Za one mještane koji svetog Nikolu obilježavaju po Julijanskom kalendaru, prigodna podjela darova za djecu bit će naknadno organizirana u budimačkom parohijskom domu u siječnju, a taj događaj priprema budimački paroh **Aleksandar Vukadinović**.

Također, djeci članovima Kršćanske adventističke crkve koja djeluje u Stipanovcima, pokloni će tradicionalno biti uručeni uoči Nove godine, a organizator će biti **Jonatan Kubena**, starijina crkve u Stipanovcima, koji ističe zahvalu Općini Podgorač i načelniku Goranu Đaniću što pridaju jednaki značaj svoj djeci s područja općine.

Proteklih jesenskih dana uznapredovali su brojni radovi na izgradnji infrastrukture na mnogim grobljima u mjestima podgoračke općine.

Tako je općinski načelnik **Goran Đanić** obišao radove na izgradnji pješačke staze u »Groblju Sv. Josipa« u Ostrošincima. Izgradnja pješačke staze od ulaza u groblje do mrtvačnice omogućiti će lakše izvođenje obreda sahrane, te lakši prilaz do samih grobnih mjesta.

Općinski načelnik je obišao i radove na izgradnji platoa ispred mrtvačnice na groblju u Kršincima. Novoizgrađeni plato će



Radovi na grobljima u Razbojištu i Ostrošincima



Brojni radovi na općinskim grobljima

omogućiti bolji i sigurniji prilaz mrtvačnici, kao i olakšati izvođenje obreda sahrane.

Osim toga, načelnik se uvjerio i kvalitet izvođenih radova na izgradnji pješačke staze u »Groblju Male Gospojine« u Bijeloj Lozi. Također, uvjerio se i kvalitetu radova obavljenih na objektu mrtvačnice na groblju Sv. Ivana u Razbojištu.

Načelnik Đanić izrazio je zadovoljstvo ovim projektima koji se financiraju sredstvima općinskog proračuna, te najavio daljnja ulaganja u sva groblja na području općine Podgorač.



Radost iščekivanja...



Mlade snage našeg HKD-a

Naši ljudi, naša djeca

Kad prelistavamo kalendar unatrag, sjetimo se mnoštva događaja koje smo proživjeli u nekom vremenu. Toga se obično prisjetimo kada je neka godina na izmaku.

Tako se i ova, 2024. godina približila svome završetku. Naizgled, brzo je prošla. Uostalom kao i sve prije nje.

Međutim, kada pogledamo samo neke od fotografija, shvatimo kako je svaka, pa tako i ova 2024. godina, obilovala različitim lijepim događanjima. Taj je osjećaj još dojmljiviji kada pogledamo našu djecu i njihovo aktivno sudjelovanje u događajima koje smo pripremali za sve nas.

Stoga, hvala ovoj godini na izmaku, a sretno na u ovoj novoj, 2025. koja uskoro dolazi.



Veselje na igralištu



Pazili smo na našu staru »damu«...



I one su »vozile« vatrogasno vozilo



... i posadili neku buduću



Uzbuđenje i koncentracija na vrhuncu



Zagrljaj za pamćenje



Bili smo na tronu



Budući ponosni vatrogasac